
○ 第４回あったか交流会 ～ウォームシェア DE介護予防～（2月 25 日） 

 今月で４回目の開催となりました。体操をしたり、お茶を飲んで談笑したり、それぞ

れが思い思いの楽しい時間を過ごしました。また、今月のあったか料理は麻婆豆腐で、

みんなでおいしくいただいた後、自主的に後片付けを手伝ってくれる参加者もいまし

た。「あったか交流会」は、3月まで毎月 1回開催予定です。（参加費：200円） 
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八軒まちセンだより 

○ 八軒福まち推進員研修会（2月 3日） 

 八軒福祉のまち推進センターの推進員の為の

研修会を開催しました。 

 西区社会福祉協議会から講師を招き「これか

らの福まち活動について」と題して、地域にお

ける福祉のまち推進センターの役割などについ

て話を聞き、今後の取り組みについて意見交換

を行いました。 

○ 青少年健全育成懇談会（2月 13 日） 

 八軒地区青少年育成委員会の主催により、八軒会館において青少年育成懇談会が開催

されました。 

北海道教育振興会監事である大久保慧先生による「南中ソーランはこうして生まれ

た！」「青少年に愛と希望を」をテーマに昨今の子どもたちを取り巻く環境や、いじめ・

暴力行為などの現況について講演がありました。この後、地域内小学校校長、教諭や地

域の関係団体代表者による意見交換が行われ、子どもを犯罪や非行から守るために、地

域と学校の連携の重要性について討議が行われました。 
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○ 八軒まちづくり協議会「高齢者見守りマップの更新および研修会」（2月 20・28 日） 

 八軒まちづくり協議会では高齢者の見守り、安否確認事業を行っております。今回

は平成24年度に作成された高齢者見守りマップの見直しを各単位町内会及び関係者が

一堂に会して実施しました。転出された方や死亡された方、年齢区分や世帯構成が変

更になった方などの情報を差し替え、新しいシールを貼付ける作業を行いました。 

 作業に先立ち西区社会福祉協議会から講師を招き、見守りと個人情報取扱の研修も

行いました。 

見守りを行う高齢者かなり増加しており、高齢社会になりつつあることが実感され

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 に ち 時 間 内        容 

3月 8日(火)  9:00～ 八軒福まちけんこうクラブ（八軒会館） 

10 日(木) 10:00～ 八軒福まちサロン（八軒会館） 

18 日(金) 10:00～ 八軒子育てサロン「ハニーランド」（八軒会館） 

24 日(木) 10:00～ 第 5回あったか交流会（八軒会館） 
 

○ 琴東町内会 雪中キャンドル 交通安全キャンペーン（2月 13 日） 

 琴東町内会では、冬の交通安全運動の一環として、雪中キャンドルによる交通安全

キャンペーンを開催しました。 

 雪中キャンドルは、路肩に積み上げられた雪山にペットボトルを再利用したキャン

ドルを１５０本以上作成し光の演出がされました。 

 また小雨が降る悪い条件の中、パトカーの雪像も作られ八軒地区の事故死ゼロ日数

（２，７９２日）を記念したナンバープレートが取り付けられました。 

地域の皆さんが手作りされた温かい甘酒が振る舞われ、お互いに交通安全の呼びか

けを行いながら、冬の夜のひとときを幻想的な灯りの中で過ごしました。 

これからの予定 


